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«Οι δράκοι της Rebecca Yarros είναι περήφανοι,  
πανέμορφοι, γεμάτοι μαγεία!»

CHRISTOPHER PAOLINI, Νο 1 best seller συγγραφέας  
της τετραλογίας Ο κόσμος του Έραγκον

Mετάφραση: Νοέλα Ελιασά Mετάφραση: Νοέλα Ελιασά

Η δύναμη φουντώνει μέσα μου βουίζοντας επίμονα  Η δύναμη φουντώνει μέσα μου βουίζοντας επίμονα  
και σηκώνω το δεξί μου χέρι με την παλάμη  και σηκώνω το δεξί μου χέρι με την παλάμη  
προς τον ουρανό του ανοιχτού αμφιθεάτρου. προς τον ουρανό του ανοιχτού αμφιθεάτρου.

Ο Ζέιντεν εξαφανίζεται από πίσω μου ένα δευτερόλεπτο  Ο Ζέιντεν εξαφανίζεται από πίσω μου ένα δευτερόλεπτο  
πριν απελευθερώσω τον κεραυνό. πριν απελευθερώσω τον κεραυνό.

Ο κεραυνός διακλαδώνεται προς τα πάνω φωτίζοντας  Ο κεραυνός διακλαδώνεται προς τα πάνω φωτίζοντας  
την αρένα, διαπερνάει το φράγμα των θαλάμων και φτάνει την αρένα, διαπερνάει το φράγμα των θαλάμων και φτάνει 

στα σύννεφα. Και λίγο πριν όλα βυθιστούν  στα σύννεφα. Και λίγο πριν όλα βυθιστούν  
ξανά στο σκοτάδι, ακούω τις πνιχτές κραυγές των δοκίμων. ξανά στο σκοτάδι, ακούω τις πνιχτές κραυγές των δοκίμων.

««Είσαι καταπληκτική Είσαι καταπληκτική», λέει έχοντας γίνει ήδη  », λέει έχοντας γίνει ήδη  
μία από τις σκιές. μία από τις σκιές.

««Γιατί μόνο εγώ; Γιατί μόνο εγώ;» ρωτάω προσπαθώντας να τον εντοπίσω. » ρωτάω προσπαθώντας να τον εντοπίσω.

««Πρέπει να μπορείς να με εντοπίζεις Πρέπει να μπορείς να με εντοπίζεις». Οι σκιές  ». Οι σκιές  
που χαϊδεύουν το δέρμα μου εξαφανίζονται μέσα  που χαϊδεύουν το δέρμα μου εξαφανίζονται μέσα  

σε μια στιγμή, αφήνοντάς με να παραπατάω  σε μια στιγμή, αφήνοντάς με να παραπατάω  
μέχρι την άκρη του στρώματος, βλέποντας τον Ζέιντεν  μέχρι την άκρη του στρώματος, βλέποντας τον Ζέιντεν  

να απομακρύνεται ανεβαίνοντας τη σκάλα. να απομακρύνεται ανεβαίνοντας τη σκάλα. 

««Γιατί μόνο εγώ; Γιατί μόνο εγώ;» επαναλαμβάνω ξέροντας ότι όλοι  » επαναλαμβάνω ξέροντας ότι όλοι  
με κοιτάζουν καθώς προσπαθώ να βρω την ισορροπία μου, με κοιτάζουν καθώς προσπαθώ να βρω την ισορροπία μου, 

σαν να ελπίζουν να δουν πάνω μου κάποιο σημάδι,  σαν να ελπίζουν να δουν πάνω μου κάποιο σημάδι,  
εφόσον ο Ζέιντεν έφυγε αλώβητος. « εφόσον ο Ζέιντεν έφυγε αλώβητος. «Ζέιντεν! Ζέιντεν!»»

Ούτε καν κοντοστέκεται. « Ούτε καν κοντοστέκεται. «Διότι είσαι η μόνη  Διότι είσαι η μόνη  
που μπορεί να με σκοτώσει που μπορεί να με σκοτώσει». ».

Δεν θα πεθάνω σήμερα. Δεν θα πεθάνω σήμερα.
Θα τον σώσω. Θα τον σώσω.

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΤΗΣ ΒΑΪΟΛΕΤ ΣΟΡΕΝΓΚΕΪΛ  ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΤΗΣ ΒΑΪΟΛΕΤ ΣΟΡΕΝΓΚΕΪΛ  
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